
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Округли сто „Православна мисија у Кини: историја
и перспективе“ одржан на Руском православном
универзитету

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 18.03.2025. Дана 12. марта, у главној згради Руског
православног универзитета Светог Јована Богослова у Крапивенској улици у Москви, одржан је
округли сто „Православна мисија у Кини: историја и перспективе“ уживо и онлајн. Догађај је
водио В. А. Шчипков, доктор филозофије, доцент Катедре за међународно новинарство МГИМО.
Модератор дискусије био је ђакон Анатолиј Голдман, виши предавач на Катедри за теологију
Руског педагошког универзитета, мисионар Кинеског Патријаршијског подворја у Москви. 

У поздравној речи В. А. Шчипков се дотакао питања научног истраживања на тему мисионарске
делатности Руске Православне Цркве у Кини. 



 Учесници округлог стола разговарали су о историји руске православне мисије у Кини, њеном
значају за обе земље, улози руских православних свештеника у рађању и развоју домаће
синологије, преноси Патриархия.ru. 

Реферате су одржали: заменик председавајућег Одељења за спољне црквене послове
Московске Патријаршије протојереј Игор Јакимчук; настојатељ храма Свете Тројице у Љуберцу у
Москви, извршни уредник „Часописа Московске Патријаршије“, аутор књиге „Из историје
хришћанства у Кини“ протојереј Петар Иванов; секретар Кинеског Патријаршијског подворја јереј
Алексиј Јусупов; саветник директора Института Кине и савремене Азије РАН Д. И. Петровски;
члан преводилачке групе Кинеског Патријаршијског подворја, директор Конфуцијевог института
при Руском државном универзитету за хуманистичке науке Т. В. Ивченко; директор Центра за
свеобухватне европске и међународне студије Националног истраживачког универзитета Високе
школе економије В. Б. Кашкин. 

Са друге стране, онлајн су наступили: директор Центра за проучавање политичких
трансформација Бурјатског државног универзитета „Д. Банзаров“ А. В. Михалев; настојатељ
храма Првоврховних апостола Петра и Павла у Хонг Конгу протојереј Дионисије Поздњајев;
јеромонах Кирил (Перегудин), службеник Секретаријата ОСЦП-а за послове у иностранству. 

Након реферата уследила је дискусија током које су дотакнути историјски аспекти постојања и
деловања Руске Православне Цркве у Кини, њено тренутно стање и перспективе, као и улога
Православља и културне дипломатије у јачању даље сарадње Русије и Кине. Предложене су
перспективне области научног истраживања у оквиру наведених тема. Учесници округлог стола су
се сложили да је потребно организовати сличне дискусије. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92977/
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